
Na belo nedeljo je bil v Ptuju naravnost veličasten 
shod Slovenske ljudske stranke, odnosno Kmetske zve* 
ze. Nič plakatov, nič kričave reklame, samo kratko nazna
nilo v »Straži« in »Gospodarju« in zbrali so se možje 
ptujskega okraja v velikih trumah, da pokažejo svojo od
ločnost in voljo ter slišijo poročilo dr. Korošca. Celo ne
kaj izrazitih nasprotnikov je privabilo naše zborovanje. 

Prišli so naši možje iz Haloz, iz Slov. goric, iz Gornje
ga in Spodnjega Dravskega polja, iz bližje in daljše okoli
ce Ptuja in ena misel, ena volja je prešinjala vse: Kdor je 
zrl te mirne, odločne, izobražene naše može kmetskega, 
delavskega in obrtnega stanu, je moral uvideti, da naša 
stranka s svojim programom združuje cvet našega naroda 
in da s svojimi nesebičnimi zaupniki in zastopniki gre za
nesljivi zmagi nasprot. 

Zborovanje se je vršlo v obširni dvorani Društvenega 
doma — prej »Vereinshaus« in sicer so se sestali na po
ziv okrajnega vodstva Županske zveze ob devetih najprej 
župani in odborniki posameznih občin ter na podlagi po
ročila dr. Vesenjaka sklepali o sklepih okrožnega odbora 
in se posvetovali o nekaterih drugih zadevah, katere bomo 
obravnavali v prihodnjih številkah »Slov. Gospodarja«. 

Ob pol enajstih je bilo politično zborovanje, katero je 
vodil gospod Miha Brenčič kot predsednik okrajne organi
zacije KZ. Dr. Korošec je v eno in pol ure trajajočem go
voru pojasnil zborovalcem naš notranjepolitični položaj. 
Govoril je posebej o slabem gospodarstvu sedanje vlade, 
o neznosnih posledicah centralizma in o krivicah, ki iz
virajo nuj.to iz centralizma ter povdaril, da gremo nasproti 
uresničenju našega programa po avtonomni in samouprav
ni Sloveniji. Ostati moramo le trdni in neizprosni ter 
sklenjeni v borbi. 

Dr. Korošec je podvrgel ostri kritiki tudi našo zunan
jo politiko ter kazal, kako se gradi sčasoma v Evropi nov 
red, kjer kmet in delavec ne bosta več sužnja kapitalizmu, 
temveč bosta s svojimi zadružnimi organizacijami gospo
dovala in se medsebojno dopolnjevala. 

Zborovalci so z napeto pozornostjo sledili izvajanjem 
svojega voditelja in navdušeno odobrili njegovo dolgo 
poročilo, polno pogledov v bodočnost. Za dr. Korošcem 
je govoril kratko še prof. Vesenjak in predsednik Bren
čič, ki je pridejal še poročilo o svojem delovanju za pkrej 
in bolnišnico. Predlagal je tudi resolucije, ki se v glav
nem krijejo s sklepi Županske zveze in shoda v Slov. Bi
strici. Pridejal pa je posebej resolucijo, s katero zborovalci 
odločno obsojajo misel, da bi se zaprla ptujska bolnica in 
da bi se njen dragocen materijal po prizadevam« dr. Čer
niča, primarija v Mariboru, prenesel v Maribor. Vse re
solucije so bile soglasno sprejete in predsednik je zaklju
čil zborovanje, ki je trajalo nad dve uri. 

Velik shod v Ptuju. 


